

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Kisvállalkozások finanszírozási specialitásai
A tantárgy neve angol nyelven:	Finances of SMEs
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-KVFSPE-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	[Pénzügytan II. (Vállalati pénzügyek) (teljesítés)]

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja az eddigi elméleti és gyakorlati ismeretek szélesítése, a hazánkban oly jelentős szektor, a kisvállalkozások finanszírozási specialitásaival való megismertetés, a források elérhetőségeinek, megszerzési formáinak való bemutatása. A vállalat különböző életciklusában felmerülő pénzügyi döntések bemutatása.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tárgy ismerteti a kis- és középvállalkozások szerepét a nemzetgazdaságban, áttekinti működésük specialitásait, valamint számba veszi azokat a belső technikákat, illetve a gazdasági környezetben működő gazdaságpolitikai eszközöket, amelyek a kis- és középvállalkozások finanszírozását segítik. Értékeli a közelmúlt és a jelen költségvetési támogatási céljait, a konkrét támogatási formákat, illetve a bankok által meghirdetett hitelkonstrukciókat, és az egyéb vállalkozásfinanszírozási technikákat, amelyek révén a kis- és közepes vállalkozások, olyan fejlesztési és/vagy működési forrásokhoz juthatnak, amelyek kiegészítik a saját forrásokat, és lehetőséget teremtenek a nemzetgazdasági célokhoz illeszkedő, a vállalkozás növekedését segítő fejlesztési célok megvalósítását.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Előadás-hallgatása, beadandó elkészítése és prezentálása.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A csoportos beadandó feladat elkészítése és prezentálása a félévi aláírás feltétele.

Az év végi jegy felépítése

- beadandó feladat 40% (maximum 40 pont) (írásban leadni a Coospace-n és az utolsó órán prezentálni)
- írásbeli vizsga 60% (maximum 60 pont)

A félév elismerésének feltétele, az írásbeli vizsga min. 51%-ra (31 pont) történő teljesítése.

A végső jegyet a vizsga pontszámának és a beadandó pontszámának az összege adja, az alábbi ponttárolók szerint:

0-59 pont elégtelen (1)

60-69 pont elégséges (2) (ha az írásbeli vizsgán minimum 31 pontot elért)

70-79 pont közepes (3) (ha az írásbeli vizsgán minimum 31 pontot elért)

80-89 pont jó (4)

90-100 pont jeles (5)

Megajánlott jegy adható: Nem.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Walter György: *Vállalatfinanszírozás a gyakorlatban : lehetőségek és döntések a magyar piacon*. Alinea, 2014
- Béza Dániel: *Kisvállalkozások finanszírozása*, Perfekt Kiadó , 2008
- Illés Ivánné, Gyulai László, Lauf László: *A vállalkozásfinanszírozás alapjai*, Saldo, 2013